

小布什的弟弟或宣布竞选美国总统

若能成功赢得大选,将成为美国25年来第三位“布什”总统

本报讯 6月13日,于两个多月前宣布竞选总统的美国前国务卿、民主党人希拉里·克林顿在纽约罗斯福岛发表首场重要演讲。美国佛罗里达州前州长杰布·布什也不甘寂寞,他参加2016年美国大选的消息有望于当地时间6月15日正式宣布。如果杰布·布什能成功赢得大选,那么他将成为25年来第三位“布什”总统,前两位分别是他的父亲老布什和哥哥小布什。

“姗姗来迟”的宣布

6月15日,是2016年美国大选时间表上另一个值得记录的日子,因为一直被认为是美国共和党内最热门参选人的杰布·布什终于要正式宣布参选消息了。包括美国《纽约时报》在内的多家媒体均报道称,杰布·布什计划于6月15日在迈阿密正式宣布竞选共和党总统候选人的消息。

这一宣布可谓“姗姗来迟”。在正式宣布参选之前,杰布·布什的一系列举动已明白无疑地指向了参选之路:成立政治行动委员会、辞去企业和非营利机构任职、公开担任佛罗里达州长期间的电子邮件、频繁炮轰希拉里……

不仅仅是行动。早在一年半前,杰布·布什就表露出自己有意参选2016年大选。2014年12月,杰布·布什在社交网站的个人网页说:“经过(与家人的)谈话,以及对美国需要强有力领导的认真思考,我决定将积极探索竞选美国总统的可能性。”

推迟宣布方便筹款?

既然早有意参选,为什么杰布·布什一直拖到现在,才打算正式宣布参选呢?路透社报道称,这主要是因为美国法律对正式宣布参选的总统候选人在筹集资金上有更严格的要求。

按照规定,一旦候选人正式加入总统竞选,他们会在筹款上面临更加严格的限制,包括禁止参与政治行动委员会的信息传递。而此前,杰布·布什一直在为其律师团所设立的政治行动委员会进行全国巡回的资金募集活动。

据悉,杰布·布什通过在美国各地为政治行动委员会活动,已筹集到大批捐款。来自芝加哥的捐款者比尔·孔克勒曾在接受美国媒体采访时表示,等到杰布宣布捐款数额时,会成为“令人震惊”的一刻,因为该数字将超出其他所有候选人人数倍。

与哥哥小布什划清界限

虽然顶着“非参选人”身份,杰布·布什或已为自己的竞选活动筹集到惊人资金。不过,杰布·布什的竞选之路并不平坦。

有媒体指出,还在半年前,没有正式宣布参选的杰布·布什人气高涨,几乎成为共和党总统提名战中无争议的领头人,但过去6个月来,由于杰布·布什本人和团队出现的一系列误判,杰布·布什面临的竞争似乎骤然激烈了。他的民调支持率也从领先下降到几乎与其他人平起平坐。

面对激烈的竞争局面,有分析指出,本来被看成选举淡季的夏天,将成为杰布·布什争取重返领先地位的战斗季节。在计划正式宣布参选之前,杰布·布什自6月9日起,马不停蹄地对德国、波兰与爱沙尼亚进行5天访问。

有分析认为,这三个欧洲国家皆为北约盟国,也是美国一系列外交事务中的紧密合作伙伴国。杰布·布什是希望通过这一访问展现其外交实力,为成为共和党总统候选人积累有利条件。

此外,杰布·布什也在多个场合与哥哥小布什划清界限。

5月21日,在新罕布什尔州接受媒体记者采访时,杰布·布什就表示,除了伊拉克战争,他还不同意哥哥放任联邦政府“烧钱”的做法。

他还坦言,要说服美国人再选出一名布什总统确实存在不小挑战,尤其是哥哥发动饱受诟病的伊拉克战争以及在任内,美国经济持续不振。(解放)

《侏罗纪世界》让古生物学家很不高兴—— 恐龙其实身披羽毛不长鳞



左图来自于一个艺术家对于华丽霸王龙的渲染,华丽霸王龙是一种长约30英尺的恐龙,它是雷克斯暴龙的祖先。从它在恐龙家族树中的位置来看,大部分大型爬行动物都长有羽毛。下图为网友拍摄的2010年6月号《中国国家地理》杂志关于中国出土恐龙化石的介绍,里面有很多长毛的恐龙。



作为1993年上映的《侏罗纪公园》续集,近日上映的《侏罗纪世界》让粉丝们足足等了22年。

不过,英国《每日邮报》近日报道称,当电影情节吸引了大众眼球时,却有一些人对此大为不满,这就是古生物学家。他们认为,虽然这部电影有助于唤起人们对恐龙的兴趣,但其中的情节却会对侏罗纪时代的生物产生误导。

错得离谱:恐龙实际上身披羽毛

参与发现了20种恐龙的詹姆斯·柯克兰德,对这部影片中肉食恐龙的形象存在较大的疑问。他认为,《侏罗纪世界》将它们描述得甚至有点可爱,而这与他在挖掘过程中发现的猛兽化石相去甚远。

而古生物学家有争议的不仅如此,还普遍对片中将恐龙描绘成覆盖鳞片的怪兽感到失望。电影中的恐龙通常都像蜥蜴一样,有着粗糙恐怖的外皮,包括分别于1993、1997和2007年上映的三部《侏罗纪公园》,都将恐龙描绘成这副模样。

然而,许多恐龙实际上都是身披羽毛的。近年在北美洲、中国和德国发现的化石证明,这些猛兽实际上身覆羽毛,甚至颜色也很鲜艳。例如,迅猛龙在体形上被过度夸张了。过去几年里,研究人员认为,尽管它们不会飞行,迅猛龙在事实上身体却覆盖着羽毛。

真实的迅猛龙身高不到1米,体重不超过15千克且长满了羽毛。总体上看,它们应该长得和火鸡差不多。

奔跑最高时速29公里,霸王龙追不上汽车

此外,报道称,电影里出现的霸王龙能够很容易追上汽车并将其摧毁,但计算机模拟数据显示,霸王龙最高奔跑速度大约29公里/小时,这一速度尽管能追赶多数人,却不能追上汽车。不过,也有特例,牙买加运动员尤塞恩·博尔特最高奔跑速度为44公里/小时,他就能逃脱霸王龙的捕杀。

报道指出,电影中一群甲龙撞毁了公园中的滚球车,但实际上,甲龙是一种食草动物,不会用尾巴攻击猎物。而电影中引人争议的部分还包括,暴虐霸王龙看不见静止不动的人体,以及迅猛龙知道怎么开门。

导演承认未吸收恐龙考古研究新发现

对此,参与影片制作的科学家杰克·霍纳称,这些批评的声音中,有许多都是出于个人偏见,而不是事实真相。“我可不同意他们的观点,肉食恐龙当然会开门,因为它们又有手又有胳膊。”他表示。

而不管科学家们对片中的不精确之处有多不满,《侏罗纪公园》却以自己独特的方式驱动了科学的发展。《侏罗纪世界》的导演科林·特莱沃若承认科学界中有关恐龙考古研究的进展,但并未将这些进展吸收到影片当中。

“这部电影之所以在科学上存在很多不精确之处,是因为它只是一部科幻电影,而不是纪录片。”科林·特莱沃若说。(法晚)

500本糖尿病畅销书 我市免费发放

报名申领电话:400-6768-377(不收任何费用)



500本糖尿病畅销书《给“胰岛”洗澡——糖尿病康复实例》今日起免费赠送给我市糖尿病病友。

如果你还在遭受糖尿病带来的血糖不稳、皮肤瘙痒、视力模糊、四肢麻木、浑身无力、失眠便秘、心慌胸闷、血压升高、头晕头痛、肾虚尿频、足底溃烂等并发症的折磨,唐艾老师和谈博士的这本专著将带给你全新的解决办法,就此改变你一生的命运!

简单有效:一看就有收获,照做就有变化

糖尿病患者都是名副其实的“药罐子”,有些人一睁眼,就想着自己该打针了,饭前、饭后、睡觉都得想着吃药,而且药量从一片增加到一把,吃药成为伴随着他们一生最头痛犯愁的事情。实际上,谈博士在书中告诉你:糖尿病完全可以少吃药、不吃药就能恢复健康。

《给“胰岛”洗澡》一书记录整理了著名记者唐艾十多年来战胜糖尿病的“全糖史”,并由谈博士站在国际医学的最前沿,教会糖尿病患者全面掌握应对糖尿病的全新康复方法,让您在家也能轻松战胜糖尿病,远离并发症,真正为您节省巨额的医药费,被誉为糖尿病人的“畅销书”。

教你:“激活”胰岛的神奇按摩法

很多糖尿病患者看完此书后恍然大悟,原来战胜糖尿病可以这么简单。没看这本书之前,都以为这一辈子完了,终生与药为伍,能活几年算几年。看完这本书,他们才恍然大悟,只要方法得当,糖尿病原来是完全可以康复的,坚持采用这本书中的康复方法3-6个月,就有希望甩掉药罐子,多活好多年。很多受益者都是采用书中介绍的按摩法,恢复了胰岛功能,告别了打针吃药和并发症的折磨,和正常人一样能吃能喝不忌口,血糖始终稳定在6.0。

糖尿病知识大普及 不花一分钱领书

现为普及糖尿病医学知识,全面提高糖尿病患者生活质量,特推出《给“胰岛”洗澡》免费送书大型公益活动。很多糖友久病成医,但无论你看多少名医、读过多少医著,你都不要错过这本患者用亲身经历写的书。我市糖尿病病友拨打电话400-6768-377,就可坐等好书免费送到家,不花一分钱,掌握一种战胜糖尿病的新方法。这次公益赠书活动,不收取任何费用,我市仅限500本,赠完即止。

◆同样患有糖尿病,有些人为什么能活到101岁?有些人为什么受并发症困扰?

◆如何能少吃药、不吃药让血糖平稳,永不反弹?

◆如何不忍饥挨饿、正常吃喝,不出现并发症?

◆如何能恢复糖尿病,周身舒服,健康活到老?

由亲身经历十余年糖尿病史的著名记者唐艾主笔,并由上海中医药大学医学博士谈运良主任精彩点评的2015年最畅销的糖尿病人的“畅销书”——《给“胰岛”洗澡》将为你解开糖尿病的康复密码,并教你无数病友亲身验证的恢复糖尿病的办法实例!